Christian Items
	Item
	NSN/

PGC
	U/I
	Price
	Description
	Photo

	ACCESSORIES / SMALL ITEMS

	Bags, Protective, Communion, size 10" x 10"
	9925-01-460-0441

21964
	EA
	$       11.59
	Sudbury G
	



	Bags, Protective, Communion, size 13" x 15"
	9925-01-460-0200

21961
	EA
	$         7.78
	Sudbury C
	



	Bags, Protective, Communion, size 15" x 15"
	9925-01-460-0204

21962
	EA
	$         9.47
	Sudbury D
	



	Bags, Protective, Communion, size 18" x 18"
	9925-01-460-0437

21963
	EA
	$       10.23
	Sudbury E
	



	Basket, Collection, Reed
	9925-01-460-0229

21988
	EA
	$       62.70
	Remey #455H
	



	Burse, Small
	9925-01-459-7455

21929
	EA
	$         2.18
	Glenstrong Industries #99-C
	



	Card, Icon of Christ
	9925-01-451-2316

21714
	PG
	$         7.02


	Icon Holy card Christ the Teacher, 10 per pack.
	



	Charcoal
	9925-01-459-3321

22088
	BX
	$       15.15


	Will & Baumer #57704. Box of 100.
	



	Cross, Celtic w/ Chain
	9925-01-460-1053

21968
	EA
	$         1.13
	Celtic cross with 24" stainless steel chain
	



	Cross, Celtic w/o Chain
	9925-01-353-8788

21516
	EA
	$         0.87
	Celtic cross without chain
	

	Cross, Orthodox, Triple Bar
	9925-01-451-2315

21722
	EA
	$         0.65
	Approx. 2" cross, no chain.
	



	Cross, Plain
	9925-01-503-0248

28257
	TF
	$         6.80
	Cross, Plain 2 1/4" in length, Nickel plated metal,
no chain, 25 comes in each bag
	

	Cross
	9925-01-544-7782
32471
	EA
	$         0.75
	1" Cross, Stainless steel
	



	Cross
	9925-01-542-8787
32412
	EA
	$         0.76
	1 1/8" Cross, Stainless steel
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	Celtic Cross
	9925-01-542-8789
32413
	EA
	$         0.82
	1" Celtic Cross, Stainless steel
	



	Orhtodox Cross
	9925-01-542-8863
32414
	
	$         0.82
	1" Cross, Triple Bar, Stainless steel
	



	Crucifix
	9925-01-353-8787

21559
	EA
	$         0.45
	Devon #601M.  Silver oxidized 2" crucifix.  No chain.
	



	Cup, Communion, Individual
	9925-01-232-8992

21522
	MX
	$       10.88
	Artistic Churchware #RW-77
	

	Ecumenical Planner
	9925-01-467-4277

27109
	EA
	$       10.94
	Ecumenical calendar includes religious holidays, etc.  Any orders after March 1 will be filled with the ecumenical planner for the following year.
	



	Filler, Communion Cup
	9925-01-460-0105

21959
	EA
	$         9.24
	Artistic #RW-525
	



	Incense, Benediction
	9925-01-459-3338

22089
	BX
	$       11.90
	Monastery Brand
	



	Incense, Frankincense
	9925-01-459-3383

22090
	BX
	$       10.95
	Cathedral Candel Co.#91200101
	



	Liner, Plastic, Holy Water Font
	9925-01-459-4338

21881
	EA
	$       11.92
	Excelsis #2710-92
	



	Medal, Multi-Subject
	9925-01-460-1058

21967
	EA
	$         0.45
	Hirten #1131/06
	



	Medal, St. Barbara, w/o chain
	9925-01-465-5540

25855
	EA
	$         0.11
	Oval shaped; oxidized silver metal; no chain
	



	Medal, St. Barbara, with chain
	9925-01-465-5551

25856
	EA
	$         0.20
	Oval shaped; oxidized silver metal; 27" chain
	

	Medal, St. Chris. & St. Seb.
	9925-01-460-1065

21965
	EA
	$         1.03
	Devon #022; oxidize silver metal.
	



	Medal, St. Michael, w/o chain
	9925-01-465-6571

25853
	EA
	$         0.21
	Oval shaped; oxidized silver metal; no chain
	



	Medal, St. Michael, with chain
	9925-01-469-7335

27174
	EA
	$         0.20
	Oval shaped; oxidized silver metal; 27" chain.
	

	Miraculous Medal
	9925-01-460-1062

21966
	EA
	$         1.03
	Hirten#1118/1
	



	Rosary, Black
	9925-01-460-0936

21976
	EA
	$         0.45
	Malhame Regina #50; black beads, 21" long.
	



	Rosary, Plastic
	9925-01-353-9310

21519
	EA
	$         0.11
	Malco Rosary
	



	Vase, with Liner, 5 x 10, polished brass
	9925-01-459-3693

22083
	PR
	$     398.51
	Koley #K474-B
	




	Vase, with Liner, 5 x 10, satin brass
	9925-01-459-3664

22082
	PR
	$     339.55
	Koley #K474-B
	

	Vase, with Liner, 6 x 12, polished brass
	9925-01-459-3666

22085
	PR
	$     441.85
	Koley #K474-C
	

	Vase, with Liner, 6 x 12, satin brass
	9925-01-459-3699

22084
	PR
	$     399.41
	Koley #K474-C
	

	Wax Remover
	9925-01-460-0227

21989
	EA
	$         7.99
	8 ounce bottle.
	



	BIBLES / BOOKS / MEDIA

	Armed Forces Prayer Book
	9925-01-448-6064

21680
	EA
	$         4.35
	Episcopal Parish Services #64-1755. Devotional prayers and services.
	



	Bible, Finding Hope
	9925-01-560-1288
34161
	EA
	$         4.00
	Bible, Finding Hope
	



	Bible, Good News
	9925-01-384-1325

21550
	EA
	$         7.92
	American Bible Society #105093
	



	Bible, Good News w/ Deutero
	9925-01-384-1323

21574
	EA
	$         8.72
	American Bible Society #105094
	



	Bible, King James, Paperback
	9925-01-353-8784

21534
	EA
	$         5.32
	ISBN 0-31090-416-1. Size 6 x 4 inches.
	



	Bible, New American Cath
	9925-01-353-8786

21512
	EA
	$       10.71
	ISBN 0-89942-510-0. Size 6.5 x 4.5 inches.
	



	Bible, New King James Hdcvr
	9925-01-459-7093

21916
	EA
	$       10.71
	International Bible Society #711.  Size 5.75 x 8 inches
	



	Bible, NIV, ACU
	9925-01-543-9454
32418
	EA
	$         3.45
	International Bible Society, NIV, size 4" x 6"
ACU Pattern
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	Bible, NIV, ACU
	9925-01-543-4497
32417
	EA
	$         5.35
	International Bible Society, NIV, size 4" x 6"
ACU Pattern, Pro Deo Et Patria on cover
	

	Bible, NIV, Camouflage, Desert
	9925-01-459-7009

21906
	EA
	$         3.66
	International Bible Society #193. Size 4 x 6 inches.
	



	Bible, NIV, Camouflage, Woodland
	9925-01-353-8785

21584
	EA
	$         3.62
	International Bible Society #192. Size 4 x 6 inches.
	



	Bible, NIV, Family
	9925-01-478-7636

27549
	EA
	$       37.00
	Zondervan, ISBN 0310905508, white
	



	Bible, NIV, MARPAT
	9925-01-543-9459
32419
	EA
	$         3.45
	Internation Bible Society, Size 4 x 6 inches
Marine Corps Digital, Desert
	



	Bible, NIV, MARPAT
	9925-01-543-9461
32420
	EA
	$         3.45
	Internation Bible Society, Size 4 x 6 inches
Marine Corps Digital, Woodland
	

	Bible, NIV, Pew
	9925-01-462-5974

25775
	EA
	$         9.60
	Zondervan NIV pew bible, navy hard cover
	



	Bible, NIV, Study
	9925-01-462-5969

25774
	EA
	$       16.87
	ISBN 0-3109-2588-6 Zondervan, paperback.
	



	Bible, NRSV
	9925-01-459-7073

21914
	EA
	$       11.96
	International Bible Society #896. Red hardcover, 5.5 x 8.75".
	



	Bible, Spanish, NIV
	9925-01-450-7158

21710
	EA
	$         2.93
	International Bible Society #10102
	



	Book of Mormon
	9925-01-353-8790

21586
	EA
	$         2.61
	LDS Church publication
	



	Book of Mormon
	9925-01-536-3282

30782
	EA
	$       26.87
	Book includes the Book of Mormon, Doctrine 
and Covenants, and Pearl of Great Price. 
Large print ,thumb-indexed, black
	

	Book of Worship for U.S. Forces
	9925-01-458-6377

21818
	EA
	$         9.63
	Armed Forces Hymnal
	



	Book, Christian Prayer
	9925-01-459-6269

21895
	EA
	$       11.87
	ISBN 089942-408-2. Pocket edition, flexible cover.
	



	Book, Daily Readings
	9925-01-522-7340

28838
	EA
	$         0.72
	This book is replacing "Where"s God Now". Contains 25 daily readings to renew hope. IBS99-30,000; title
"When Your Whole World Changes"
	[image: image49.jpg]




	Book, Divine Liturgy
	9925-01-450-6880

21712
	EA
	$       10.60
	Hardcover, size 6.25 x 4.25", St. Tikhon's Press.
	



	Book, Minute Meditations
	9925-01-459-6272

21896
	EA
	$         4.55
	ISBN 089942-190-3. Prayers and reflections for each day.
	



	Book, Pocket Prayer
	9925-01-460-1120

22027
	EA
	$         0.89
	Regina Press #1590. Pocket prayer for Catholics.
	




Replacement 

	coming soon!
	EA
	
	This book is in the process of being replaced.
	
	

	Book, Christian
	9925-01-547-9476
32521
	EA
	$         6.53
	"So Help Me God", A reflection on the Military Oath
ISBN:  0976681900
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	Book, Sunday Celebrations
	9925-01-463-2733

25796
	EA
	$       25.47
	Celebrations in the absence of a priest.  For use by Catholic lay leaders.
	



	Book, The 4th Man, English
	9925-01-459-7018

21909
	EA
	$         1.06
	International Bible Society #4020
	



	Book, The 4th Man, Spanish
	9925-01-459-7022

21910
	EA
	$         1.04
	International Bible Society #14020
	



	Book, Where's God Now?
	
	EA
	
	No Longer available.  Ssee "Daily Readings" 
9925-01-522-7340 "When Your Whole World Changes"
	

	Bulletins, National
	9925-01-459-6426

21900
	HD
	$         5.44
	Cokesbury CC8-037778  - sold in packages of 100.
	



	Bulletins, Patriotic
	9925-01-459-6420

21898
	HD
	$         5.44
	Cokesbury CC8-061296  - sold in packages of 100.
	



	Cards, Mass
	9925-01-460-0934

21978
	BX
	$       22.85
	Barton Cotton #MI-185
	

	Cassettes, Glory & Praise
	9925-01-459-6265

21894
	SE
	$       68.49


	Oregon Catholic Press#5791GC
	



	Catholic Book of Prayers
	9925-01-459-6297

21897
	EA
	$         6.51
	ISBN 089942-910-6
	



	CD Rom, Bible Study Library
	9925-01-495-5787

28098
	EA
	$     198.61
	Logos Research Systems
	



	CD ROM, Pastor's Library
	9925-01-495-5791

28097
	EA
	$     237.14
	Logos Research Systems
	



	CD ROM, Scholar's Library
	9925-01-478-5184

27537
	EA
	$     450.04
	Logos Research Systems ISBN 1-57799-110-9
	



	Certificate, Adult Baptism, Non-denominational
	9925-01-465-5714

25863
	TD
	$       44.75
	Abington Press #0-687-05354-4; foil stamped with envelope, pack of 24.
	

	Certificate, Baptism, Catholic
	9925-01-460-0924

21980
	FY
	$         3.26
	Remey #247100. 50 per pad.
	

	Certificate, First Holy Comm
	9925-01-460-0920

21982
	FY
	$         3.81
	Franklin McCormick #FM-C1
	



	Certificate, Marriage, Catholic
	9925-01-460-0923

21981
	HD
	$         6.53
	Remey #19-P.  100 per pad.
	

	Certificate, Marriage, Non-denominational
	9925-01-465-5707

25862
	TD
	$       44.93
	Abington Press #0-687-05376-5; foil stamped with envelope, pack of 24.
	



	Hymnal, Celebration
	9925-01-465-5904

25881
	EA
	
	Word Publishing Celebration Hymnal, contemporary style hymns.
	



	Hymnal, Celebration, Accompaniment Book
	9925-01-511-3762

28398
	EA
	
	The Celebration Hymnal accompaniment book,
#301016436X
	

	Hymnal, Collegeville
	9925-01-459-6183

21892
	EA
	
	Liturgical Press, size 6x9", contains 480 hymns.
	



	Hymnal, Glory & Praise Comp
	9925-01-459-6240

21893
	EA
	$       10.28
	Oregon Catholic Press#5205GC
	



	Hymnal, Word Music
	9925-01-465-5716

25864
	EA
	$         8.98
	Hymnal for Worship and Celebration, traditional style hymns.
	

	Lectionary for Mass, Sundays
	9925-01-494-2012

28048
	EA
	$       50.88
	ISBN 0-8146-2531-2; Classic Edition; Liturgical Press; Volume I
	



	Lectionary for Mass, Three-Vol. Weekday Set
	9925-01-494-2009

28047
	SE
	$     201.34
	ISBN 0-8146-2564-9; Classic Edition; Liturgical Press; Volume II, III and IV
	



	Missal, Catholic
	9925-01-354-7648

21597
	EA
	$       21.24
	ISBN 0-89942-817-7
	



	New Test, NIV, Path to Vict, Basketball
	9925-01-459-7007

21902
	EA
	$         3.25
	International Bible Society #1133
	



	New Test, NIV, Path to Vict, Football
	9925-01-459-7002

21901
	EA
	$         3.25
	International Bible Society #1140
	



	New Testament, King James
	9925-01-459-7102

21917
	EA
	$         0.86
	International Bible Society #1305
	



	New Testament, NIV, Desert
	9925-01-459-7004

21905
	EA
	$         1.90
	International Bible Society #1131
	



	New Testament, NIV, Woodland
	9925-01-452-7566

21746
	EA
	$         1.90
	International Bible Society #1127
	



	New Testament, Spanish
	9925-01-450-715

21709
	EA
	$         2.55
	International Bible Society #11137
	



	Ritual for Laypersons
	9925-01-450-6804

21711
	EA
	$       13.55
	ISBN 0-81462-150-3. For Catholic Lay Leaders.
	



	Sacramentary, Interim
	9925-01-494-2042

28049
	EA
	$       85.32
	ISBN 0-8146-1434-5; Revised Edition; Liturgical Press
	



	CANDLES / CANDLE ACCESSORIES

	Advent Set, Oil, Refillable, 1-7/8"
	9925-01-465-5604

25882
	SE
	$     202.89
	Lux Mundi #A10178; uses oil cannisters, 3 purple/1 pink; 10" x 1-7/8" (wreath not included)
	



	Advent Set, Oil, Refillable, 2-5/8"
	9925-01-465-5671

25883
	SE
	$     270.71
	Lux Mundi #A10238; uses oil cannisters, 3 purple/1 pink; 10" x 2-5/8" (wreath not included)
	

	Advent Set, Oil, Refillable, 3-1/2"
	9925-01-465-5679

25884
	SE
	$     358.00
	Lux Mundi #A10338; uses oil cannisters, 3 purple/1 pink; 10" x 3-1/2" (wreath not included)
	

	Burner, Candle
	9925-01-478-7623

27547
	EA
	$         5.28


	CP9, for Emkay Candle Shell
	



	Candle Shell, 6" x 1-7/8"
	9925-01-527-7364

29402
	EA
	$       25.62
	Lux Mundi 6"  x 1 7/8" shell
	



	Candle Shell, 8" x 1-7/8"
	9925-01-527-7365

29403
	EA
	$       42.67
	Lux Mundi 8" x 1 7/8" shell
	

	Candle Shell, 10" x 1-7/8"
	9925-01-527-7366

29404
	EA
	$       34.15
	Lux Mundi 6" 1 7/8" shell
	

	Candle Shell, 12" x 1-7/8"
	9925-01-527-7368

29405
	EA
	$       54.85
	Lux Mundi 10" x  1 7/8" shell
	

	Candle Shell, 12" x 2-5/8"
	9925-01-527-7370

29406
	EA
	$       68.38
	Lux Mundi 12" x  2 5/8" shell
	

	Candle Shell, 12" x 3-1/2"
	9925-01-527-7373

29407
	EA
	$       95.55
	Lux Mundi 12" x  3 1/2" shell
	

	Candle Shell Follower, 1-7/8"
	9925-01-465-6239

25894
	EA
	$       21.80
	Lux Mundi F00134, 1-7/8", solid brass
	



	Candle Shell Follower, 2-5/8"
	9925-01-465-6331

25895
	EA
	$       30.55
	Lux Mundi F00238, 2-5/8", solid brass
	

	Candle Shell Follower, 3-1/2"
	9925-01-465-6334

25896
	EA
	$       49.97
	Lux Mundi F00338, 3-1/2", solid brass
	

	Candle Shell Socket, 1-7/8"
	9925-01-465-6338

25897
	EA
	$       21.83
	Lux Mundi LMS134, 1-7/8", solid brass
	



	Candle Shell Socket, 2-5/8"
	9925-01-465-6339

25898
	EA
	$       30.56
	Lux Mundi LMS238, 2-5/8", solid brass
	

	Candle Shell Socket, 3-1/2"
	9925-01-465-6345

25899
	EA
	$       49.99
	Lux Mundi LMS338, 3-1/2", solid brass
	

	Candle, Advent
	9925-01-459-2405

22044
	SE
	$       36.69
	Will & Baumer#34295. Size 1.5 x 16".
	



	Candle, Baptismal
	9925-01-459-2390

22042
	FY
	$       88.15
	Will & Baumer #71123. Case of 50 candles.
	



	Candle, Christ
	9925-01-459-2509

22045
	EA
	$       16.29
	Will & Baumer #75350. 14" high, 3" diameter at base.
	



	Candle, Communion
	9925-01-459-2397

22043
	TD
	$       74.70
	Will & Baumer #70223. Size 7/8 x 10", case of 24.
	



	Candle, Large Diameter
	9925-01-459-2538

22035
	BX
	$     114.11
	Will & Baumer #30864. Size 1-15/16x24". Six per box.
	



	Candle, Liquid, Insert
	9925-01-460-0172

21992
	TS
	$       65.82
	#CF-30 Emitte by Emkay Liquid Candles
	



	Candle, Liquid, Refillable, 1-1/2"
	9925-01-465-6217

25887
	EA
	$       61.30
	Lux Mundi #R12150; 12" x 1-1/2"
	



	Candle, Liquid, Refillable, 7/8"
	9925-01-465-5970

25886
	EA
	$       41.90
	Lux Mundi #R12078; 12" x 7/8"
	

	Candle, Paschal, 1 15/16" x 39" Benedictine
	9925-01-461-2461

22166
	EA
	$       62.60
	Cathedral Candle 80404001, Will & Baumer 30407
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	Candle, Paschal, 2 1/2" x 48" Benedictine
	9925-01-461-4626

22167
	EA
	$     116.77
	Cathedral Candle 80408501, Will & Baumer 31007
	

	Candle, Paschal, 3" x 60" Benedictine
	9925-01-461-2657

22168
	EA
	$     183.42
	Cathedral Candle 80415001, Will & Baumer 31507
	

	Candle, Paschal, 1 15/16" x 39" Ornamented
	9925-01-461-1040

22163
	EA
	$       71.19
	Cathedral Candle 80104001, Dadant 60518
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	Candle, Paschal, 2 1/2" x 48" Ornamented
	9925-01-461-2459

22164
	EA
	$     130.43
	Cathedral Candle 80108501, Dadant 61218
	

	Candle, Paschal, 3" x 60" Ornamented
	9925-01-461-1733

22165
	EA
	$     220.92
	Cathedral Candle 80115001, Dadant 61518
	

	Candle, Paschal, 1 15/16" x 39" Plain
	9925-01-461-3990

22192
	EA
	$       47.48
	Cathedral Candle 80004001, Dadant 60507
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	Candle, Paschal, 2 1/2" x 48" Plain
	9925-01-461-2462

22193
	EA
	$       90.98
	Cathedral Candle 80008501, Dadant 61207
	

	Candle, Paschal, 3" x 60" Plain
	9925-01-461-1732

22194
	EA
	$     201.02
	Cathedral Candle 80015001, Dadant 61507
	

	Candle, Paschal, Refillable
	9925-01-465-5854

25885
	EA
	$     174.45


	Lux Mundi #P33156A; 33" x 1-15/16"
	



	Candle, Sanctuary, 7-Day
	9925-01-473-4090

27335
	DZ
	$       30.32
	Cathedral Candle Co. #88382013
	



	Candle, Sanctuary, Liquid
	9925-01-460-0110

21994

	DZ
	$       71.28
	Emkay #CF-170
	



	Candle, Shell
	9925-01-460-0212

21991
	IN
	$         3.05
	Emitte Candelas by Emkay. Sold by the inch.
	



	Candle, Vigil Lights, 10 hours/box of 48
	9925-01-459-4106

22047
	BX
	$         7.84
	Will & Baumer #46010
	



	Candle, Vigil Lights, 6 hours/box of 72
	9925-01-459-4112

22046
	BX
	$         9.00
	Will & Baumer #46006
	

	Candle, Voticandles, blue
	9925-01-459-4126

22049
	BX
	$       97.95
	W&B Voticandles #50564, 500/case, non-glass.
	



	Candle, Voticandles, ruby
	9925-01-459-4119

22048
	BX
	$       97.95
	W&B Voticandles #50511, 500/case, non-glass.
	



	Candle, Wedding Union Set
	9925-01-461-2456

21878
	SE
	$       35.86
	Will & Baumer #38205. Complete set.
	



	Candle, Wedding, Cel Roses
	9925-01-461-0666

21866
	SE
	$       41.56
	Dadant #90800. Complete set.
	



	Candles, Congregation
	9925-01-473-4087

27334
	HD
	$       18.19
	Cathedral Candle Co. #30924901
	



	Candles, Long Burning, 1 1/8"x10 1/2"/box of 18
	9925-01-459-4047

22040
	BX
	$       48.19
	Cathedral Candle Co. #10038
	



	Candles, Long Burning, 1 1/8" x 15"/box of 12
	9925-01-459-4043

22041
	BX
	$       47.67
	Cathedral Candle Co. #10028
	

	Candles, Long Burning, 7/8" x 16"/box of 18
	9925-01-459-3519

22039
	BX
	$       46.28
	Cathedral Candle Co. #10030
	

	Candles, Long Burning, 7/8" x 8"/box of 36
	9925-01-459-3514

22038
	BX
	$       47.01
	Cathedral Candle Co. #10060
	

	Candles, Long Burning, 7/8" X 12"/box of 24
	9925-01-473-4051

27332
	TD
	$       49.23
	Cathedral Candle Co. #10040106
	



	Candles, Stearine, 7/8" X 12"/box of 24
	9925-01-473-4068

27333
	TD
	$       21.24
	Cathedral Candle Co. #30040106
	



	Candles, Table Altar, 1 1/2" x 12"/box of 12
	9925-01-459-2375

22036
	BX
	$       72.22
	Cathedral Candle Co. #11125
	



	Candles, Table Altar, 1 1/2" x 26"/box of 2
	9925-01-459-2523

22037
	BX
	$       25.90
	Cathedral Candle Co. #11127
	

	Candles, Table Altar, 1 1/2" X 9"/box of 12
	9925-01-473-4032

27331
	DZ
	$       56.81
	Cathedral Candle Co. #11123212
	



	Follower, Candle, Glass
	9925-01-478-7624

27548
	EA
	$         7.07
	CP1-1, for Emkay Candle Shell
	



	Kit, Candlelight Service
	9925-01-459-2361

22034
	KT
	$       37.74
	W & B Candle Co. #78391
	



	Lighter, Candle
	9925-01-461-2457

21879
	EA
	$       24.27
	Sudbury #SB4.  18" long.
	



	Lighter, Candle w/Snuffer
	9925-01-476-1935

27432
	EA
	$       67.96
	Sudbury #SB5. 36" long.
	



	Lights, Sanctuary
	9925-01-462-6070

25778
	DZ
	$       93.43
	Cathedral Candle Co.#88182012.  8-day, sold by dozen.
	



	Liquid Paraffin Accessory Kit
	9925-01-465-6259

25893
	KT
	$         8.36
	Pump, quart bottle, pouring spout for paraffin.
	



	Liquid Paraffin Disposable Can, 25 hr
	9925-01-465-6380

25903
	DZ
	$       36.18
	Lux Mundi #A2512CS, 25 hr can; case of 12.
	



	Liquid Paraffin Disposable Can, 45 hr
	9925-01-465-6386

25904
	DZ
	$       49.57
	Lux Mundi #C4512CS, 45 hr can; case of 12.
	

	Liquid Paraffin Disposable Can, 70 hr
	9925-01-465-6569

25905
	DZ
	$       55.67
	Lux Mundi #D7012CS, 70 hr can; case of 12.
	

	Liquid Paraffin Refillable Can, 25 hour
	9925-01-465-6351

25900
	EA
	$       15.40
	Lux Mundi REF300 Refillable Can, 25 hour, fits 1-7/8" shell
	



	Liquid Paraffin Refillable Can, 45 hour
	9925-01-465-6358

25901
	EA
	$       15.24
	Lux Mundi REF450 Refillable Can, 45 hour, fits 2-5/8" shell
	

	Liquid Paraffin Refillable Can, 70 hour
	9925-01-465-6371

25902
	EA
	$       15.40
	Lux Mundi REF700 Refillable Can, 70 hour, fits 3-1/2" shell
	

	Liquid Paraffin, 1 gallon
	9925-01-465-6260

25891
	GL
	$       34.60
	Artistic RW39, 1 gallon jug.
	

	Liquid Paraffin, 12 quarts/case
	9925-01-465-6324

25892
	BX
	$       73.39
	Lux Mundi LRE012; sold by case of 12 quarts
	



	Sanctuary Light, Refillable
	9925-01-465-6229

25890
	EA
	$       73.68
	Lux Mundi SREF02
	



	Socket, Candle, Liquid, Refillable, 1-1/2"
	9925-01-465-6225

25889
	EA
	$       16.65
	Lux Mundi LMS150, 1-1/2"; high polished brass
	



	Socket, Candle, Liquid, Refillable, 7/8"
	9925-01-465-6223

25888
	EA
	$       12.13
	Lux Mundi LMS078, 7/8"; high polished brass
	

	Tapers, Wax Lighting
	9925-00-273-9561

21602
	BX
	$         7.84


	Cathedral Candle Co.#91301201
	



	Votive Glass, Small, Amber
	9925-01-462-5874

25791
	DZ
	$       12.85
	Dereume Glass
	



	Votive Glass, Small, Dk Blue
	9925-01-462-5854

25790
	DZ
	$       11.88
	Dereume Glass
	



	Votive Glass, Small, Ruby
	9925-01-462-5867

25773
	DZ
	$       12.15
	Dereume Glass
	



	Votive, Glass, blue
	9925-01-460-0077

21996
	EA
	$       21.24
	Dereume Glass
	



	Votive, Glass, crystal
	9925-01-460-0103

21997
	EA
	$       19.59
	Dereume Glass
	

	Votive, Glass, ruby
	9925-01-460-0075

21995
	EA
	$       20.68
	Dereume Glass
	

	CHAPEL LINENS

	Bookmark, Green/Purple
	9925-01-465-5887

25875
	EA
	$       44.08
	Abbott Hall SP; Reversible; 3 1/2" x 36"
	



	Bookmark, Red/White
	9925-01-465-5889

25874
	EA
	$       44.08
	Abbott Hall SP; Reversible; 3 1/2" x 36"
	



	Chalice Pall
	9925-01-460-0812

21841
	EA
	$         6.40
	Abbey #77L, 52% linen/48% cotton.
	



	Chalice Pall, Linen
	9925-01-460-1079

22031
	EA
	$       40.83
	Abbott Hall #N875, 100% linen.
	



	Corporal, White
	9925-01-460-0813

21842
	EA
	$       10.84
	Abbey Veste #74L, 52% linen/48% cotton.
	



	Corporal, White Linen
	9925-01-460-1077

22032
	EA
	$       49.35
	Abbott Hall #N873, 100% linen.
	



	Lavabo Towel
	9925-01-460-0810

21840
	EA
	$         4.79
	Abbey #79L, 52% linen/48% cotton.
	



	Lavabo Towel, Linen
	9925-01-460-1083

22030
	EA
	$       24.49
	Abbott Hall #N874, 100% linen.
	



	Linen, Altar, Embroidered
	9925-01-459-6552

22004
	YD
	$       54.73
	Beau Veste #1 - sold by the yard.
	



	Linen, Altar, Gold Silk Embr
	9925-01-459-6557

22003
	YD
	$       61.16
	Beau Veste #6028 - sold by the yard.
	



	Linen, Altar, White Silk Embr
	9925-01-460-3662

22005
	YD
	$       63.67
	Beau Veste #1009 - sold by the yard.
	



	Parament Set, Green/Purple
	9925-01-465-5880

25877
	SE
	$     216.41
	Abbott Hall SP3: 1 bookmark, 1 pulpit scarf, 1 table runner
	



	Parament Set, Red/White
	9925-01-465-5875

25876
	SE
	$     216.41
	Abbott Hall SP3: 1 bookmark, 1 pulpit scarf, 1 table runner
	



	Pulpit Scarf, Green/Purple
	9925-01-465-5879

25873
	EA
	$     103.88
	Abbott Hall SP; Reversible 18" x 36" pulpit antependia, including 18" drops.
	



	Pulpit Scarf, Red/White
	9925-01-465-5873

25872
	EA
	$     103.21
	Abbott Hall SP; Reversible 18" x 36" pulpit antependia, including 18" drops.
	



	Purificator, White
	9925-01-460-2480

21839
	EA
	$         6.75
	Abbey #75L, 52% linen/48% cotton.
	



	Purificator, White Linen
	9925-01-460-1067

22033
	EA
	$       24.50
	Abbott Hall #N871, 100% linen.
	



	Table Runner, Green/Purple
	9925-01-465-5893

25871
	EA
	$     131.66
	Abbott Hall SP; Reversible 20" x 80" table runner, including 10" drops.
	



	Table Runner, Red/White
	9925-01-465-5894

25870
	EA
	$     131.66
	Abbott Hall SP; Reversible 20" x 80" table runner, including 10" drops.
	



	CLOTHING

	Alb, Classic, size large
	9925-01-460-7324

02489
	EA
	$       69.61
	Abbey #450. Polyester, velcro belt.
	



	Alb, Classic, size medium
	9925-01-460-7325

02489
	EA
	$       69.61
	Abbey #450. Polyester, velcro belt.
	

	Alb, Classic, size small
	9925-01-460-7327

02489
	EA
	$       69.61
	Abbey #450. Polyester, velcro belt.
	

	Alb, Classic, size x-large
	9925-01-460-7328

02489
	EA
	$       69.61
	Abbey #450. Polyester, velcro belt.
	

	Alb, Classic, size x-small
	9925-01-460-8860

02489
	EA
	$       69.61
	Abbey #450. Polyester, velcro belt.
	

	Alb, Clergy Fitted, size large
	9925-01-460-0536

02474
	EA
	$       52.02
	Abbey #425. 65 poly/35 cotton.
	



	Alb, Clergy Fitted, size medium
	9925-01-460-0541

02474
	EA
	$       52.02
	Abbey #425. 65 poly/35 cotton.
	

	Alb, Clergy Fitted, size small
	9925-01-460-6114

02474
	EA
	$       52.02
	Abbey #425. 65 poly/35 cotton.
	

	Alb, Clergy Fitted, size x-large
	9925-01-460-0542

02474
	EA
	$       52.02
	Abbey #425. 65 poly/35 cotton.
	

	Alb, Clergy Fitted, size x-small
	9925-01-460-0539

02474
	EA
	$       52.02
	Abbey #425. 65 poly/35 cotton.
	

	Alb, Server, Deluxe, size 10
	9925-01-460-4578

22129
	EA
	$       46.52
	Abbey #207. Polyester, hooded, includes 2 cinctures.
	



	Alb, Server, Deluxe, size 12
	9925-01-460-4584

22130
	EA
	$       48.97
	Abbey #207. Polyester, hooded, includes 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Deluxe, size 14
	9925-01-460-4587

22131
	EA
	$       50.61
	Abbey #207. Polyester, hooded, includes 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Deluxe, size 16
	9925-01-460-4589

22132
	EA
	$       50.61
	Abbey #207. Polyester, hooded, includes 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Deluxe, size 18
	9925-01-460-4590

22133
	EA
	$       54.14
	Abbey #207. Polyester, hooded, includes 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Deluxe, size 20
	9925-01-460-4593

22134
	EA
	$       48.78
	Abbey #207. Polyester, hooded, includes 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Deluxe, size 8
	9925-01-460-6116

22128
	EA
	$       41.81
	Abbey #207. Polyester, hooded, includes 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Front Wrap, size 10
	9925-01-460-4727

22143
	EA
	$       54.42
	Abbey #225. Polyester, velcro closures.
	



	Alb, Server, Front Wrap, size 12
	9925-01-460-4729

22144
	EA
	$       58.22
	Abbey #225. Polyester, velcro closures.
	

	Alb, Server, Front Wrap, size 14
	9925-01-460-4730

22145
	EA
	$       64.75
	Abbey #225. Polyester, velcro closures.
	

	Alb, Server, Front Wrap, size 16
	9925-01-460-4732

22146
	EA
	$       64.75
	Abbey #225. Polyester, velcro closures.
	

	Alb, Server, Front Wrap, size 18
	9925-01-460-4737

22147
	EA
	$       68.56
	Abbey #225. Polyester, velcro closures.
	

	Alb, Server, Front Wrap, size 20
	9925-01-460-4738

22148
	EA
	$       68.56
	Abbey #225. Polyester, velcro closures.
	

	Alb, Server, Front Wrap, size 8
	9925-01-460-4638

22142
	EA
	$       54.42
	Abbey #225. Polyester, velcro closures.
	

	Alb, Server, Polyester Blend, size 10
	9925-01-460-4606

22136
	EA
	$       32.01
	Abbey #205.  65 poly/35 cotton, hooded, 2 cinctures.
	



	Alb, Server, Polyester Blend, size 12
	9925-01-460-4612

22137
	EA
	$       33.48
	Abbey #205.  65 poly/35 cotton, hooded, 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Polyester Blend, size 14
	9925-01-460-4619

22138
	EA
	$       37.00
	Abbey #205.  65 poly/35 cotton, hooded, 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Polyester Blend, size 16
	9925-01-460-4628

22139
	EA
	$       37.00
	Abbey #205.  65 poly/35 cotton, hooded, 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Polyester Blend, size 18
	9925-01-460-4630

22140
	EA
	$       39.18
	Abbey #205.  65 poly/35 cotton, hooded, 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Polyester Blend, size 20
	9925-01-460-4634

22141
	EA
	$       38.62
	Abbey #205.  65 poly/35 cotton, hooded, 2 cinctures.
	

	Alb, Server, Polyester Blend, size 8
	9925-01-460-4595

22135
	EA
	$       32.65
	Abbey #205.  65 poly/35 cotton, hooded, 2 cinctures.
	

	Alb, Traditional, size large
	9925-01-460-1708

02475
	EA
	$       43.48
	Abbey #55. 65 poly/35 cotton, flat neckline, full cut.
	



	Alb, Traditional, size medium
	9925-01-460-0543

02475
	EA
	$       43.48
	Abbey #55. 65 poly/35 cotton, flat neckline, full cut.
	

	Alb, Traditional, size small
	9925-01-460-0545

02475
	EA
	$       43.48
	Abbey #55. 65 poly/35 cotton, flat neckline, full cut.
	

	Alb, Traditional, size x-large
	9925-01-460-0807

02475
	EA
	$       43.48
	Abbey #55. 65 poly/35 cotton, flat neckline, full cut.
	

	Alb, Traditional, size x-small
	9925-01-460-0546

02475
	EA
	$       43.48
	Abbey #55. 65 poly/35 cotton, flat neckline, full cut.
	

	Cassock, Black, Altar Server, size 10
	9925-01-460-2486

22115
	EA
	$       31.70
	Abbey #215S
	



	Cassock, Black, Altar Server, size 12
	9925-01-460-9318

22116

	EA
	$       33.04
	Abbey #215S
	

	Cassock, Black, Altar Server, size 14
	9925-01-460-2489

22117
	EA
	$       34.61
	Abbey #215S
	

	Cassock, Black, Altar Server, size 16
	9925-01-460-2487

22118
	EA
	$       35.96
	Abbey #215S
	

	Cassock, Black, Altar Server, size 18
	9925-01-460-2488

22119
	EA
	$       37.35
	Abbey #215S
	

	Cassock, Black, Altar Server, size 20
	9925-01-460-2493

22120
	EA
	$       37.87
	Abbey #215S
	

	Cassock, Black, Altar Server, size 8
	9925-01-460-2485

22114
	EA
	$       30.04
	Abbey #215S
	

	Cassock, Red, Altar Server, size 10
	9925-01-461-3986

22122
	EA
	$       31.56
	Abbey #215S
	



	Cassock, Red, Altar Server, size 12
	9925-01-460-6109

22123
	EA
	$       33.04
	Abbey #215S
	

	Cassock, Red, Altar Server, size 14
	9925-01-460-6111

22124
	EA
	$       34.61
	Abbey #215S
	

	Cassock, Red, Altar Server, size 16
	9925-01-460-6112

22125
	EA
	$       35.96
	Abbey #215S
	

	Cassock, Red, Altar Server, size 18
	9925-01-460-6110

22126
	EA
	$       37.35
	Abbey #215S
	

	Cassock, Red, Altar Server, size 20
	9925-01-460-6115

22127
	EA
	$       37.87
	Abbey #215S
	

	Cassock, Red, Altar Server, size 8
	9925-01-460-0535

22121
	EA
	$       28.35
	Abbey #215S
	

	Cassock, White, Altar Server, size 10
	9925-01-460-1707

22108
	EA
	$       29.91
	Abbey #215S
	

	Cassock, White, Altar Server, size 12
	9925-01-460-1709

22109
	EA
	$       33.04
	Abbey #215S
	

	Cassock, White, Altar Server, size 14
	9925-01-460-6113

22110
	EA
	$       32.80
	Abbey #215S
	

	Cassock, White, Altar Server, size 16
	9925-01-460-2481

22111
	EA
	$       35.96
	Abbey #215S
	

	Cassock, White, Altar Server, size 18
	9925-01-460-2484

22112
	EA
	$       34.83
	Abbey #215S
	

	Cassock, White, Altar Server, size 20
	9925-01-460-2482

22113
	EA
	$       37.87
	Abbey #215S
	

	Cassock, White, Altar Server, size 8
	9925-01-460-1710

22107
	EA
	$       28.35
	Abbey #215S
	

	Chasuble, ACU
	
	EA
	$60.50
	
	

	Chasuble, MARPAT, Reversible (Desert/Woodland)
	
	EA
	$60.50
	
	

	Chasuble/Stole Set, Charis, Blue
	9925-01-460-1322

22180
	EA
	$     185.01
	Murphy Charis Cloth Chasubles #100C-12
	



	Chasuble/Stole Set, Charis, Candlelight
	9925-01-460-1338

22183
	EA
	$     185.01
	Murphy Charis Cloth Chasubles #100C-12
	



	Chasuble/Stole Set, Charis, Gold Tone
	9925-01-460-1652

22185
	EA
	$     185.01
	Murphy Charis Cloth Chasubles #100C-12
	



	Chasuble/Stole Set, Charis, Green
	9925-01-460-1647

22184
	EA
	$     185.01
	Murphy Charis Cloth Chasubles #100C-12
	



	Chasuble/Stole Set, Charis, Purple
	9925-01-460-1332

22182
	EA
	$     185.01
	Murphy Charis Cloth Chasubles #100C-12
	



	Chasuble/Stole Set, Charis, Red
	9925-01-460-1326

22181
	EA
	$     185.01
	Murphy Charis Cloth Chasubles #100C-12
	



	Chasuble/Stole Set, Color: Blue
	9925-01-460-1660

22173
	EA
	$       95.12
	Murphy Qwik-Ship  #100P-01-9340
	



	Chasuble/Stole Set, Color: Emerald
	9925-01-460-1667

22174
	EA
	$       93.25
	Murphy Qwik-Ship  #100P-01-9340
	



	Chasuble/Stole Set, Color: Hunter
	9925-01-460-1671

22175
	EA
	$       93.25
	Murphy Qwik-Ship #100P-01-9340
	



	Chasuble/Stole Set, Color: Ivory
	9925-01-460-2200

22176
	EA
	$       95.12
	Murphy Qwik-Ship #100P-01-9340
	



	Chasuble/Stole Set, Color: Purple
	9925-01-460-2213

22178
	EA
	$       95.12
	Murphy Qwik-Ship #100P-01-9340
	



	Chasuble/Stole Set, Color: Red
	9925-01-460-2209

22177
	EA
	$       95.12
	Murphy Qwik-Ship #100P-01-9340
	



	Chasuble/Stole Set, Color: Rose
	9925-01-460-2215

22179
	EA
	$       93.02
	Murphy Qwik-Ship #100P-01-9340
	



	Cincture, Altar Server, Blue
	9925-01-461-3922

21859
	EA
	$         7.79
	Abbey #87
	



	Cincture, Altar Server, Gold
	9925-01-461-3982

21864
	EA
	$         7.79
	Abbey #87
	

	Cincture, Altar Server, Green
	9925-01-461-3985

21865
	EA
	$         7.79
	Abbey #87
	

	Cincture, Altar Server, Natural
	9925-01-461-3978

21862
	EA
	$         7.79
	Abbey #87
	

	Cincture, Altar Server, Purple
	9925-01-461-3980

21863
	EA
	$         7.79
	Abbey #87
	

	Cincture, Altar Server, Red
	9925-01-461-3977

21861
	EA
	$         7.79
	Abbey #87
	

	Cincture, Altar Server, White
	9925-01-461-3975

21860
	EA
	$         7.79
	Abbey #87
	

	Cincture, Monk's Knot (Adult), Gold Tone
	9925-01-460-8867

21851
	EA
	$       12.15
	Abbey Monk's Knot Cincture #85
	



	Cincture, Monk's Knot (Adult), Nat Green
	9925-01-460-8869

21852
	EA
	$       12.15
	Abbey Monk's Knot Cincture #85
	

	Cincture, Monk's Knot (Adult), Purple
	9925-01-460-8864

21850
	EA
	$       12.15
	Abbey Monk's Knot Cincture #85
	

	Cincture, Monk's Knot (Adult), Red
	9925-01-460-8861

21848
	EA
	$       12.15
	Abbey Monk's Knot Cincture #85
	

	Cincture, Monk's Knot (Adult), White
	9925-01-460-8863

21849
	EA
	$       12.15
	Abbey Monk's Knot Cincture #85
	

	Cincture, Monk's Knot (Adult), Natural
	9925-01-463-1792

25795
	EA
	$       12.15
	Abbey Monk's Knot Cincture #85
	

	Cincture, Rayon (Adult), Gold Tone
	9925-01-460-8893

21856
	EA
	$       11.27
	Abbey #88
	



	Cincture, Rayon (Adult), Green
	9925-01-460-8904

21857
	EA
	$       11.27
	Abbey #88
	



	Cincture, Rayon (Adult), Purple
	9925-01-460-8872

21855
	EA
	$       11.27
	Abbey #88
	



	Cincture, Rayon (Adult), Red
	9925-01-460-8870

21853
	EA
	$       11.27
	Abbey #88
	



	Cincture, Rayon (Adult), Roman Purple
	9925-01-460-8906

21858
	EA
	$       11.27
	Abbey #88
	



	Cincture, Rayon (Adult), White
	9925-01-460-8871

21854
	EA
	$       11.27
	Abbey #88
	



	Culotte, Baptismal Robe, Adult large
	9925-01-460-8868

02491
	EA
	$       83.20
	Speedship #S-14
	



	Culotte, Baptismal Robe, Adult medium
	9925-01-460-7346

02491
	EA
	$       83.20
	Speedship #S-14
	

	Culotte, Baptismal Robe, Adult small
	9925-01-460-7345

02491
	EA
	$       83.20
	Speedship #S-14
	

	Culotte, Baptismal Robe, Adult x-large
	9925-01-460-9539

02491
	EA
	$       83.20
	Speedship #S-14
	

	Culotte, Baptismal Robe, Adult x-small
	9925-01-460-7341

02491
	EA
	$       83.20
	Speedship #S-14
	

	Culotte, Baptismal Robe, size: Child
	9925-01-460-7329

02490
	EA
	$       78.09
	Speedship #S-14
	

	Culotte, Baptismal Robe, size: Junior
	9925-01-460-7333

02490
	EA
	$       78.09
	Speedship #S-14
	

	Culotte, Baptismal Robe, size: Pre-teen
	9925-01-460-7336

02490
	EA
	$       78.09
	Speedship #S-14
	

	Pulpit Gown, Blk Lib, Blk Vel, size lg long
	9925-01-460-8067

02488
	EA
	$     252.10
	Speedship #A501
	



	Pulpit Gown, Blk Lib, Blk Vel, size lg sh
	9925-01-460-8064

02488
	EA
	$     252.10
	Speedship #A501
	

	Pulpit Gown, Blk Lib, Blk Vel, size med long
	9925-01-460-7483

02488
	EA
	$     252.10
	Speedship #A501
	

	Pulpit Gown, Blk Lib, Blk Vel, size med sh
	9925-01-460-7461

02488
	EA
	$     252.10
	Speedship #A501
	

	Pulpit Gown, Blk Lib, Blk Vel, size sm long
	9925-01-460-7446

02488
	EA
	$     252.10
	Speedship #A501
	

	Pulpit Gown, Blk Lib, Blk Vel, size sm sh
	9925-01-460-7438

02488
	EA
	$     252.10
	Speedship #A501
	

	Pulpit Gown, Grey Lib, Blk Vel, size lg long
	9925-01-460-7405

02487
	EA
	$     295.15
	Speedship #A506
	



	Pulpit Gown, Grey Lib, Blk Vel, size lg sh
	9925-01-460-7360

02487
	EA
	$     295.15
	Speedship #A506
	

	Pulpit Gown, Grey Lib, Blk Vel, size med long
	9925-01-460-7347

02487
	EA
	$     295.15
	Speedship #A506
	

	Pulpit Gown, Grey Lib, Blk Vel, size med sh
	9925-01-460-8419

02487
	EA
	$     295.15
	Speedship #A506
	

	Pulpit Gown, Grey Lib, Blk Vel, size sm long
	9925-01-460-8413

02487
	EA
	$     295.15
	Speedship #A506
	

	Pulpit Gown, Grey Lib, Blk Vel, size sm sh
	9925-01-460-8415

02487
	EA
	$     295.15
	Speedship #A506
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Blk Vel, size lg long
	9925-01-461-4527

02485
	EA
	$     295.15
	Speedship #A504
	



	Pulpit Gown, Wh Lib, Blk Vel, size lg sh
	9925-01-461-4521

02485
	EA
	$     295.15
	Speedship #A504
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Blk Vel, size med long
	9925-01-460-3274

02485
	EA
	$     295.15
	Speedship #A504
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Blk Vel, size med sh
	9925-01-460-2490

02485
	EA
	$     295.15
	Speedship #A504
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Blk Vel, size sm long
	9925-01-460-2492

02485
	EA
	$     295.15
	Speedship #A504
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Blk Vel, size sm sh
	9925-01-460-7222

02485
	EA
	$     295.15
	Speedship #A504
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Wh Vel, size lg long
	9925-01-460-8412

02486
	EA
	$     262.17
	Speedship #A503
	



	Pulpit Gown, Wh Lib, Wh Vel, size lg sh
	9925-01-460-8414

02486
	EA
	$     262.17
	Speedship #A503
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Wh Vel, size med long
	9925-01-461-4525

02486
	EA
	$     262.17
	Speedship #A503
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Wh Vel, size med sh
	9925-01-460-3275

02486
	EA
	$     262.17
	Speedship #A503
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Wh Vel, size sm long
	9925-01-461-4530

02486
	EA
	$     262.17
	Speedship #A503
	

	Pulpit Gown, Wh Lib, Wh Vel, size sm sh
	9925-01-461-4528

02486
	EA
	$     262.17
	Speedship #A503
	

	Resurrection Set
	9925-01-460-1131

22026
	EA
	$     359.14
	Harbro #05. Includes funeral pall, chasuble, overlay stole.
	



	Scapular
	9925-01-460-0929

21979
	EA
	$       34.78
	Hirten #1520-05
	



	Scapular, Rev, Green/Gold, size 10
	9925-01-460-8421

02484
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	



	Scapular, Rev, Green/Gold, size 12
	9925-01-460-8418

02484
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Gold, size 14
	9925-01-460-9317

02484
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Gold, size 16
	9925-01-460-9325

02484
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Gold, size 18
	9925-01-460-9319

02484
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Gold, size 20
	9925-01-460-9324

02484
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Gold, size 8
	9925-01-460-8416

02484
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Purple, size 10
	9925-01-460-6487

02482
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Purple, size 12
	9925-01-460-6496

02482
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Purple, size 14
	9925-01-460-6575

02482
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Purple, size 16
	9925-01-460-6580

02482
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Purple, size 18
	9925-01-460-7221

02482
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Purple, size 20
	9925-01-461-1022

02482
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Green/Purple, size 8
	9925-01-460-6479

02482
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Red/White, size 10
	9925-01-461-4529

02483
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Red/White, size 12
	9925-01-460-6826

02483
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Red/White, size 14
	9925-01-460-6818

02483
	EA
	$     359.14
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Red/White, size 16
	9925-01-460-6815

02483
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Red/White, size 18
	9925-01-460-8420

02483
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Red/White, size 20
	9925-01-460-8417

02483
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Scapular, Rev, Red/White, size 8
	9925-01-460-6821

02483
	EA
	$       34.78
	Abbey #220
	

	Stole, ACU
	9925-01-561-0728
34163
	EA
	$60.50
	Stole, ACU pattern, cross at chest height
	

	Stole, MARPAT
	9925-01-561-0707
34162
	EA
	$60.50
	Stole, MARPAT pattern, Reversible 
MCCUU Desert on side/MCCUU Woodland other side
	

	Stole, Overlay, Cream
	9925-01-459-6605

22001
	EA
	$     114.27
	Theological Threads #XX7511
	



	Stole, Overlay, Green
	9925-01-459-6595

22002
	EA
	$     114.27
	Theological Threads #XX7520
	



	Stole, Overlay, Indigo
	9925-01-459-6610

22000
	EA
	$     102.03
	Theological Threads #XX7510
	



	Stole, Overlay, Red
	9925-01-459-6984

21999
	EA
	$     111.01
	Theological Threads #XX7509
	



	Stole Reversible
	9925-01-523-2740

28860
	EA
	$     132.77
	Stole, reversible. Black one side and White the other, with the USA Great Seal in Metalic Gold; Gold Fringe at bottom of stole
	



	Stole, Reversible, Green/Purple
	9925-01-465-5898

25879
	EA
	$       85.42
	Abbott Hall #SP12
	



	Stole, Reversible, Red/White
	9925-01-465-5896

25878
	EA
	$       85.42
	Abbott Hall #SP11
	

	Stole, Satin, Trad. Emblem, Green
	9925-01-460-0808

21845
	EA
	$       63.11
	Abbott Hall Brand NS4B
	



	Stole, Satin, Trad. Emblem, White
	9925-01-460-0809

21844
	EA
	$       62.49
	Abbott Hall Brand NS4G
	



	Stole, Satin, Trad. Emblem, Purple
	9925-01-460-1706

21846
	EA
	$       62.49
	Abbott Hall Brand NS4P
	



	Stole, Satin, Trad. Emblem, Red
	9925-01-460-0811

21843
	EA
	$       63.11
	Abbott Hall Brand NS4R
	



	Stole, Satin, Trad. Emblem, Blue
	9925-01-461-2458

21847
	EA
	$       62.49
	Abbott Hall Brand NS4W
	



	Surplice, Server, Round Yoke, size 10
	9925-01-460-9320

22157
	EA
	$       15.97
	Abbey #115
	



	Surplice, Server, Round Yoke, size 12
	9925-01-461-4533

22158
	EA
	$       34.78
	Abbey #115
	

	Surplice, Server, Round Yoke, size 14
	9925-01-460-9322

22159
	EA
	$       34.78
	Abbey #115
	

	Surplice, Server, Round Yoke, size 16
	9925-01-460-9321

22160
	EA
	$       34.78
	Abbey #115
	

	Surplice, Server, Round Yoke, size 18
	9925-01-461-4598

22161
	EA
	$       19.46
	Abbey #115
	

	Surplice, Server, Round Yoke, size 20
	9925-01-460-9323

22162
	EA
	$       19.46
	Abbey #115
	

	Surplice, Server, Round Yoke, size 8
	9925-01-461-0036

22156
	EA
	$       21.11
	Abbey #115
	

	Surplice, Server, Sq Yoke, size 10
	9925-01-460-9571

22150
	EA
	$       21.11
	Abbey #113
	



	Surplice, Server, Sq Yoke, size 12
	9925-01-460-9636

22151
	EA
	$       21.11
	Abbey #113
	

	Surplice, Server, Sq Yoke, size 14
	9925-01-460-9640

22152
	EA
	$       15.97
	Abbey #113
	

	Surplice, Server, Sq Yoke, size 16
	9925-01-460-9981

22153
	EA
	$       15.54
	Abbey #113
	

	Surplice, Server, Sq Yoke, size 18
	9925-01-461-0019

22154
	EA
	$       16.32
	Abbey #113
	

	Surplice, Server, Sq Yoke, size 20
	9925-01-461-0024

22155
	EA
	$       16.32
	Abbey #113
	

	Surplice, Server, Sq Yoke, size 8
	9925-01-460-9542

22149
	EA
	$       17.85
	Abbey #113
	

	METALWARE / GLASSWARE

	Adapters, Candela, size 1 1/2"
	9925-01-460-0119

22172
	EA
	$         6.97
	Emkay SA-4.  For use with Emkay Liquid Candles.
	



	Adapters, Candela, size 1 1/8"
	9925-01-460-0118

22171
	EA
	$         5.12
	Emkay SA-2. For use with Emkay Liquid Candles.
	

	Adapters, Candela, size 7/8"
	9925-01-460-0117

22170
	EA
	$         3.81
	Emkay SA-1. For use with Emkay Liquid Candles.
	

	Altar Set, Chapel Line, candlesticks
 only
	9925-01-459-5719

21888
	PR
	$     211.28
	Artistic RW-124BR.  Brass on wood base. 7/8" socket.
	

	Altar Set, Chapel Line, complete set
	9925-01-459-5587

21886
	SE
	$     654.65
	Artistic RW-101BR. Includes cross, candlesticks, vases.
	

	Altar Set, Chapel Line, cross only
	9925-01-459-5716

21887
	EA
	$     237.02
	Artistic RW-024BR. Brass on wood base.
	

	Altar Set, Chapel Line, Cross w/Corpus
	9925-01-478-7554

27546
	EA
	$     415.64
	Artistic RW024BR/RW2010. Brass on wood base.
	



	Altar Set, Chapel Line, vase liners only
	9925-01-459-5816

21890
	PR
	$       23.06
	Artistic RW-1224V
	

	Altar Set, Chapel Line, vases only
	9925-01-459-5788

21889
	PR
	$     232.84
	Artistic RW-124BR. Brass on wood base.
	

	Bell, Four, Hand
	9925-01-459-5483

22095
	EA
	$     169.99
	Excelsis #1100-120
	



	Bell, Single, Hand
	9925-01-459-5479

22094
	EA
	$       69.65
	Regal #25 BL 8
	



	Bell, Single, Wall Mounted
	9925-01-459-3691

22092
	EA
	$     519.66
	Excelsis #2350-43
	



	Bell, Triple, Wall Mounted
	9925-01-459-3681

22093
	EA
	$     421.17
	Excelsis #1100-44
	



	Bowl, Baptismal w/Base
	9925-01-476-1931

27430
	EA
	$     166.51
	Koley #K351
	



	Bowl, Replacement, Holy Wat
	9925-01-459-4325

21880
	EA
	$       39.18
	Excelsis #2711-92
	



	Candelabra, Altar, 7-Light, Brass
	9925-01-476-1934

27431
	PR
	$     906.55
	Koley #K482
	



	Candelabra, Sanctuary, Bronze
	9925-01-461-1023

21872
	EA
	$     928.32
	Regal #91 FCL 10
	



	Candelabra, Sanctuary, Brs, inclined arm
	9925-01-461-0667

21871
	EA
	$  1,159.04
	Artistic #RW-1106
	



	Candelabra, Sanctuary, Brs, inverted-V arm
	9925-01-461-2653

21870
	EA
	$  1,239.05
	Artistic #RW-1105
	



	Candle Burner, size 1 1/2"
	9925-01-461-2455

22190
	EA
	$       20.04
	Excelsis #1124F
	



	Candle Burner, size 1 15/16"
	9925-01-461-2454

22191
	EA
	$       30.15
	Excelsis #1124H
	

	Candle Burner, size 7/8"
	9925-01-461-2453

22189
	EA
	$         9.90
	Excelsis #1124A
	

	Candlestick, Advent/Paschal
	9925-01-465-5900

25880
	EA
	$     692.05
	Ziegler #3981; advent wreath and paschal candlestick
	



	Candlestick, Altar, Brass
	9925-01-461-0668

21873
	EA
	$     274.25
	Excelsis #384-L
	



	Candlestick, Altar, Brz, 3.5"
	9925-01-461-4583

21875
	EA
	$     184.27
	Regal #S-25-C-15
	



	Candlestick, Altar, Brz, 4"
	9925-01-461-1024

21874
	EA
	$     227.81
	Regal #76 C 20
	



	Candlestick, Paschal
	9925-01-461-2655

21869
	EA
	$     767.90
	Excelsis #384-17
	



	Candlestick, Standing, Proc.
	9925-01-461-1043

21876
	EA
	$     546.33
	Regal #25FC 15
	



	Candlestick, Standing, Proc.
	9925-01-461-4605

21877
	EA
	$     799.90
	Regal #24FC10
	



	Ciboria, Stacking
	9925-01-459-7435

21927
	SE
	$     495.18
	Alviti Creations #43000
	



	Ciborium
	9925-01-459-7262

21922
	EA
	$     250.13
	Koley #K596
	



	Communion Set, Chapel, brasstone
	9925-01-460-0158

21960
	SE
	$     306.42
	Includes cover, base, three trays, three plates.
	



	Communion Set, Chapel, Catholic
	9925-01-466-4751

26110
	SE
	$  1,569.33
	Artistic Traditional American Design, silverplated bronze; includes chalice, ciborium, flagon, host box, and paten.
	



	Communion Set, Chapel, polshd aluminum
	9925-00-264-4628

21513
	SE
	$         2.56
	Includes cover, base, three trays, three plates.
	



	Communion Set, Six Cup
	9925-01-459-8109

21945
	SE
	$       47.08
	Artistic #RW-29
	



	Communion Set, Twelve Cup
	9925-01-459-8126

21946
	SE
	$     137.88
	Artistic #RW-24S
	



	Cross, Altar
	9925-01-460-0939

21973
	EA
	$     422.84
	Excelsis #240-109
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	Cross, Altar W/Corpus
	9925-01-460-0938

21974
	EA
	$     568.45
	Excelsis #240-133
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	Cross, Process w/St & Corp
	9925-01-460-1047

21970
	EA
	$  1,433.84
	Excelsis #240-207
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	Cross, Processional w/Stand
	9925-01-460-1050

21969
	EA
	$     981.05
	Excelsis #240-117 and #1527-90
	



	Cruets, Glass
	9925-01-459-9718

22276
	PR
	$       56.01
	Alviti Creations #CB-4
	



	Cup, Common, Gold
	9925-01-459-7320

21924
	EA
	$     121.89
	Alviti Creations #6-12G
	



	Cup, Common, Silver
	9925-01-459-7327

21925
	EA
	$     190.05
	Alviti Creations #3050S
	



	Font, Baptismal, Bronze
	9925-01-459-4015

22076
	EA
	$  1,745.63
	Excelsis #1126-137R
	



	Font, Holy Water, Aluminum
	9925-01-459-3723

22102
	EA
	$     274.25
	Excelsis #2538-83B
	



	Font, Holy Water, Br, Chi Rho
	9925-01-459-3719

22101
	EA
	$     194.21
	Excelsis #2518-83B
	



	Font, Holy Water, Bronze
	9925-01-459-3726

22103
	EA
	$     310.82
	Excelsis #242-83C
	



	Holder, Candle, Gold (Wed)
	9925-01-461-0664

21867
	EA
	$       13.51
	Regal #1400G
	



	Kit, Mass, Compact
	9925-01-459-8139

21947
	KT
	$     268.37
	Alviti Creations #3501G
	



	Lamp, Sanctuary w/ Bracket
	9925-01-459-3703
	EA
	$     445.11
	Regal #59 BSL 59
	

	Lamp, Sanctuary, Hanging
	9925-01-459-3705

22096
	EA
	$     735.29
	Regal #25 HSL 15
	



	Monstrance, Luna
	9925-01-459-7405

21926
	EA
	$     452.73
	Koley #K158
	



	Ostensorium
	9925-01-459-7445

21928
	EA
	$     712.02
	Ziegler #M-820
	



	Paten, Bowl
	9925-01-459-7256

21921
	EA
	$     115.66
	Ziegler Co. #4913
	



	Plates, Collection, Brass
	9925-01-460-0231

21987
	EA
	$       64.38
	Artistic Churchware #RW-120
	



	Pot, Holy Water w/Sprinkler
	9925-01-460-0102

21958
	EA
	$     245.02
	Regal #26-PS-10
	



	Pyx, Large
	9925-01-459-7492

21932
	EA
	$       67.91
	Koley #K-160
	



	Pyx, Medium
	9925-01-459-7477

21931
	EA
	$       78.90
	Elizabeth Industries #95019
	



	Receptacle, Holy Water, 5 G
	9925-01-459-8056

21943
	EA
	$     452.73
	Koley #K445
	



	Receptacle, Holy Water, 6 G
	9925-01-459-8103

21944
	EA
	$     587.68
	Regal #36 DWH 15
	



	Set, Baptismal
	9925-01-459-9573

21949
	SE
	$       34.78
	Koley #K-34
	



	Set, Censer, Bronze
	9925-01-459-3676

22087
	SE
	$     305.98
	Excelsis #1101-123
	



	Set, Censer, Stainless Steel
	9925-01-459-3303

22086
	SE
	$     256.84
	Koley #K-901
	



	Set, Cruet w/ Chrome Tray
	9925-01-459-9599

21951
	SE
	$       30.90
	Swift & Fisher #9763
	



	Set, Cruet w/ Chrome Tray, 2 glass cruets only
	9925-01-459-9602

21952
	PR
	$       10.85
	Swift & Fisher 8150/2
	

	Set, Cruet w/ Chrome Tray, chrome tray only
	9925-01-459-9714

21953
	EA
	$       18.83
	Swift & Fisher 9763/1
	

	Set, Home Sick Call
	9925-01-460-0098

21957
	SE
	$       74.73
	Swift & Fisher #7319
	



	Set, Pastoral
	9925-01-459-9473

21948
	SE
	$     256.84
	Koley #K55
	



	Set, Sacristy Oil
	9925-01-459-9576

21950
	SE
	$     182.83
	Koley #K39
	



	Shell, Baptismal
	9925-01-459-8050

21942
	EA
	$       52.24
	Swift & Fisher #8960G
	



	Stand, Bible, Brass
	9925-01-459-3799

22079
	EA
	$     569.78
	Regal #23 MS 23
	



	Stand, Bible, Plexiglass
	9925-01-460-0935

21977
	EA
	$       50.61
	Flynn #FM-100
	

	Stand, Censer
	9925-01-088-7614

21604
	EA
	$     452.73
	Koley #K327
	



	Stand, Votive
	9925-01-459-7001

21998
	EA
	$       27.43
	Artistic Wrought Iron #805
	



	Tabernacle, Aluminum
	9925-01-459-7113

21919
	EA
	$       13.32
	Koley #K334
	



	Tabernacle, Repository
	9925-01-459-7110

21918
	EA
	$  1,541.03
	Excelsis #813-42
	



	Tabernacle, Safe
	9925-01-459-7240

21920
	EA
	$     877.90
	Koley #K117
	



	Tongs, Charcoal
	9925-01-459-3431

22091
	EA
	$         5.10
	Ziegler Co. Charcoal Tongs
	



	Wreath, Advent, Tabletop
	9925-01-461-0665

21868
	EA
	$     602.92
	Artistic #RW-1380
	



	SEASONAL ITEMS

	Ashes, Palm
	9925-01-459-8149

21939
	OZ
	$         4.52


	1 oz, enough for 250 people
	



	Orthodox Palm Leaves, Double Strip
	9925-01-530-1543

29817
	HD
	$         9.79
	24"-42" long; sold by the hundred; ordering time for this item is October  until 1 month prior to 
ORTHODOX Palm Sunday
	

	Orthodox Leaves, Fan
	9925-01-530-0609

29816
	BG
	$       11.64
	packed 4 per bag; 24"-36"; ordering time for this item is October until 1 month prior to 
ORTHODOX Palm Sunday
	

	Palm Leaves, Double, Strip
	9925-01-459-8041

21941
	HD
	$         9.79
	24"-42" long; sold by the hundred; ordering time for this item is October  until 1 month prior to Palm Sunday
	



	Palm Leaves, Fan
	9925-01-459-8155

21940
	BG
	$         8.66
	packed 4 per bag; 24"-36"; ordering time for this item is October until 1 month prior to Palm Sunday
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	WINE / PERISHABLE ITEMS

	Host and Juice Set, 500/box
	9925-01-460-2220

22022
	BX
	$       87.06
	Compak International's Celebration Cup
CJ0500B or equal to
	



	Host and Juice Set, 60/box
	9925-01-460-2276

22023
	BX
	$       14.37
	Compak International's Celebration Cup
CJ0060B or equal to
	

	Host, 1 1/8", wheat
	9925-01-459-7518

21934
	MX
	$       10.88
	Cavanagh Altar Bread or equal
	



	Host, 1 1/8", white
	9925-01-459-7998

21933
	MX
	$         8.66
	Cavanagh Altar Bread or equal
	

	Host, 2 3/4", wheat
	9925-01-353-9312

21612
	CO
	$         3.81
	Cavanagh Altar Bread or equal
	



	Host, 2 3/4", white
	9925-01-460-1088

22028
	CO
	$         2.90
	Cavanagh Altar Bread or equal
	

	Host, Double Thick
	9925-01-466-4747

26109
	MX
	$       18.50
	Cavanaugh or equal, 1-3/8" double thick wheat host.
	



	Juice, Grape, Sacr, Bottled
	9925-01-460-3050

22018
	BX
	$       16.78
	sold in case of 6 48-oz bottles
	



	Juice, Grape, Sacr, Canned
	9925-01-451-4908

21738
	CN
	$         0.59
	sold by the can (5.25 to 6 oz can)
	



	Juice, Grape, Sacr, Dehyd
	9925-01-476-1966

27433
	PZ
	$         4.40
	Artistic #RW-74
	



	Wine, Sacramental, 187 ml, burgandy
	9925-01-460-2300

22021
	TD
	$       43.10
	12% or more alc. by vol., 187 ml bottle/ 24 bottles per case, red, full-bodied, dry
	



	Wine, Sacramental, 187 ml, chablis
	9925-01-462-5988

25777
	TD
	$       43.10
	12% or more alc. by vol., 187 ml bottle/ 24 bottles per case, white, fresh, dry
	

	Wine, Sacramental, 750 ml, burgandy
	9925-01-459-8045

21936
	DZ
	$       39.60
	12% or more alc. by vol., non-fortified; 750 ml bottle; 12/case, red, full-bodied, dry
	

	Wine, Sacramental, 750 ml, chablis
	9925-01-459-8011

21935
	DZ
	$       39.60
	12% or more alc. by vol., non-fortified; 750 ml bottle; 12/case, white, fresh, dry
	

	Wine, Sacramental, 750 ml, Lt Muscat
	9925-01-465-5593

25858
	DZ
	$       43.40
	12% or more alc. by vol., non-fortified; 750 ml bottle; 12/case; medium sweet, light amber
	

	Wine, Sacramental, 750 ml, Lt Red
	9925-01-465-5695

25859
	DZ
	$       43.40
	12% or more alc. by vol., non-fortified; 750 ml bottle; 12/case; mild, sweet, dark pink
	

	Wine, Sacramental, 750 ml, pink rosato
	9925-01-465-5549

25857
	DZ
	$       43.40
	12% or more alc. by vol., non-fortified; 750 ml bottle; 12/case; mild, sweet, pink
	

	Wine, Sacramental, 750 ml, rosato
	9925-01-459-8055

21937
	DZ
	$       43.40
	12% or more alc. by vol., non-fortified; 750 ml bottle; 12/case, white, mild, sweet
	


